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مولاي خادم الحرمين الشريفين جلالة الملك/ سلمان بن عبد العزيز آل سعود
حفظكم الله ورعاكم.
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته
تحية طيبة وبعد:
الموضوع/ نموذج خطاب منحة أرض
في بداية هذا الخطاب، أسأل الله تعالى أن يديم علينا نعمة الأمن والأمان والسلام والرخاء والاطمئنان، تحت ظل قيادتكم الحكيمة، وحكمكم الرشيد، أدامكم الله عزًّا وفخرًا للإسلام والمسلمين.
مولاي الملك المبجل:
إن امتلاك منزل أصبح أمرًا عسيرًا في وقتنا الراهن بسبب ارتفاع الأسعار وغلاء المعيشة، وعلى إثر ذلك فإن كثير من المواطنين يلجؤون إلى السكن في منازل بالإيجار، وأنا واحد من بين هؤلاء، وأجد صعوبة بالغة في امتلاك منزل يسترني وأسرتي، وآمن فيه على أولادي.
إذ إنه بعد أن تضاعفت معاناتي في منازل الإيجار، لجأت إلى كتابة خطاب طلب منحة أرض من الديوان الملكي؛ ليتسنى لي بناء منزل عليها، والخلاص من معاناة التنقل في منازل الإيجار، خاصة أن امتلاك منزل يعد سببًا من أسباب الاستقرار النفسي، وسيمكنني من توفير الإيجار لسداد ديوني، وتحسين وضعي المادي المتأزم، جرَّاء مبالغ الإيجار التي تتراكم على عاتقي، وأجد صعوبة بالغة في سدادها.
إني ما تقدمت إليكم بخطاب طلب منحة أرض من الديوان الملكي، إلا لحاجتي الماسَّة والضرورية لذلك، التي لم تترك لي أي خيار آخر. إذ إني أصبحت مهددًا بالطرد من المنزل أنا وأسرتي.
إن امتلاكي لمنزل سيوفر عني كثيرًا من المعاناة و الديون والمستحقات المتراكمة على عاتقي، لذا أرجو من الله ثم من جلالتكم النظر في طلبي، ومنحي قطعة أرض، لما أمر به من ضائقة شديدة، وحاجة ماسة، وظروف قاسية؛ اضطرتني للجوء إلى جلالتكم بخطاب طلب منحة أرض من الديوان الملكي بالمنطقة التي أسكن فيها.
مولاي الملك المبجل:
إني مستحق لهذه المنحة، خاصة أني لم أحصل على إحداها من قبل، وأني غير قادر على شراء منزل، ومسؤول عن زوجة وأولاد، إضافة إلى مسؤولية والدتي وإخوتي بعد وفاة والدي رحمه الله، مع ما أتحمله من متطلبات واحتياجات للمعيشة، ونتيجة لذلك فإني أعيش ظروفًا مادية في منتهى الصعوبة، وغير قادر على شراء قطعة أرض.
لذلك تقدمت إلى جلالتكم بخطاب طلب منحة أرض من الديوان الملكي، ملتمسًا تعاونكم واهتمامكم ورعايتكم، والسماح بمنحي قطعة أرض في المنطقة التي أسكن فيها.
راجيًا الله -عز وجل- أن تنظروا إلى حالتي نظرة رحيمة، و تصدروا توجيهاتكم المباركة، وموافقتكم الطيبة على طلبي، سائلًا المولى -عز وجل- أن يحفظكم ويرعاكم، وجزاكم الله عنا كل خير، ولكم مني حسن الدعاء ووافر الشكر والتقدير والامتنان.
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