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إلى من يهمه الأمر
أسأل الله تعالي أن يعينكم ويحفظكم
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته
أما بعد،،
كنت واحدًا ممن شرفوا بخدمة هذا الوطن، فلقد عملت لسنوات طويلة بالخدمة العسكرية وكنت أؤدي واجبي على أكمل وجه، ولم أكن يومًا مصدر لإزعاج قاداتي، فقد كان الجميع يشهد لي بالكفاءة والإخلاص في عملي طيلة الفترة التي أمضيتها في الخدمة، وذلك رغم ما كنت أحمله على عاتقي من مسؤوليات، فأنا متزوج ولدي أطفال، كما أنني أعيل أبي وأمي، ورغم كل ذلك لم أنقطع يوم عن عملي ولم أقصر فيه ويشهد على ذلك زملائي وقاداتي.
ولكن ما اضطرني بعد ذلك لترك خدمتي العسكرية دون الحصول على إذن بالإجازة، هو وفاة والدي والصدمة التي بسببها ساءت حالة أمي المرضية، وكنت أنا من يطوف بها المستشفيات، وكانت زوجتي مريضة لا تقوى على رعاية أمي أثناء مرضها، التي تحتاج إلى الرقود في المستشفى كل فترة لمدة تتراوح بين أسبوع إلى شهر أو أكثر حسب حالتها، وحسبما يقره الأطباء المعالجون لها لذلك اضطررت لترك خدمتي نظرًا لما كنت فيه من وفاة أبي ومرض أمي وزوجتي، وانتظرت حتى تحسنت أحوال زوجتي الصحية حتى كلفتها هي برعاية والدتي، لأتمكن من العودة لاستئناف خدمتي العسكرية.
فليس لدي مصدر رزق سوى ما أحصل عليه من خدمتي العسكرية، وكل ما ورثته عن أبي فقدت أغلبه لكي أنفق على تكاليف علاج والدتي المريضة، وأرجو من سيادتكم تقبل طلبي هذا، والسماح لي بالعودة لخدمة هذا الوطن.
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