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الفترة: فصل دراسي أول، العام الدراسي 2023-2024
 
استكمل فصل دراسي أول من العام الدراسي 2023-2024 في مدرسة الأميرة نورة بنت عبدالرحمن الابتدائية. وقد حققت المدرسة نتائج جيدة خلال هذا الفصل، حيث تم تحقيق الأهداف التي تم تحديدها في بداية العام الدراسي.
 
طبقنا نظام التعليم الإلكتروني الذي تم تبنيه من قبل وزارة التعليم في المملكة العربية السعودية، وقد استفاد الطلاب والمعلمون من هذا النظام بشكل كبير. حيث تمكن الطلاب من استكمال مهامهم وواجباتهم المدرسية عن بعد، كما وتم توفير دورات تدريبية للمعلمين على استخدام النظام بشكل فعال.
 
اتخاذنا إجراءات حماية وسلامة الطلاب والمعلمين بشكل جيد خلال فصل الدراسي الأول، حيث تم توفير معقمات اليدين في المدرسة وضرورة استخدامها بشكل دائم. كما تم تنظيف وتطهير الفصول الدراسية والأروقة بشكل يومي.
 
تم تحسين أداء الطلاب خلال هذا الفصل، حيث تم تحسين نتائج الاختبارات الدراسية وزيادة نسبة الحضور في المدرسة. كما تم تنظيم فعاليات وأنشطة طلابية مختلفة خلال الفصل الدراسي الأول، مما ساهم في تعزيز روح الفريق والتعاون بين الطلاب.
 
وقييمنا أداء المعلمين بشكل منتظم، وتم توفير فرص التدريب والتطوير المستمر لهم. كما تم تنظيم دورات تدريبية وورش عمل للمعلمين لتحسين أدائهم وزيادة كفاءتهم. كما يجري حالياً تطوير خطط العمل المستقبلية لمدرسة الأميرة نورة بنت عبدالرحمن الابتدائية، من أجل تحقيق الأهداف المستقبلية وتحسين جودة التعليم في المدرسة.

